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Radio Koper                                                                                Koper, februar 2012                   

Otroški smeh  
(S. Plut / S. Plut)  
 
Prav lepo zveni, sliši ga nihče,  
le otroci še, z njim igrajo se.  
Ko ustavim se, ko sem praznih rok,  
slišim ga lahko, nasmeh iskren od otrok.  
 
Danes kruti svet, več pozna ga ne.  
Vse preveč skrbi, skriva ga v nas.  
Res iskreni je, le otroški še,  
sliši ga lahko, le po srcu otrok  
 
Sliši naj se smeh otrok,  
zveni naj nam vsak dan, povsod.  
In smeh naj opomni te da sreča je,  
ko ni skrbi in živiš le za nasmeh. 



1. KRATEK OPIS DOBRODELNE AKCIJE 

 

V letu 2012 bo Radio Koper v sodelovanju z Zvezo prijateljev mladine Slovenije oziroma  z lokalnimi društvi 

prijateljev mladine organiziral štiri enodnevne izlete za otroke. Otrokom, ki jim starši ali skrbniki zaradi finančne 

stiske vedno težje omogočijo tovrstne aktivnosti, želimo pričarati nepozabna doživetja na snegu, morju, v hribih …V 

teh težkih časih bomo tako vsaj za en dan izbrisali skrbi in narisali nasmeh na otroške obraze. Vsi izleti bodo 

organizirani v času šolskih počitnic, zimskih, pomladnih, poletnih in jesenskih.  

 

2. IZLET NA SMUČIŠČE CERKNO 

 

Prvi izlet je bil med zimskimi počitnicami, in sicer v sredo, 22. februarja 2012, ko smo 45 otrok z Obale in Krasa 

peljali na sankanje. Medobčinsko društvo prijatejlev mladine Sežana in Društvo prijateljev mladine Izola sta poiskali 

otroke in spremljevalce – prostovoljce. 

 

Gostil nas je Smučarski center Cerkno. Izlet smo začeli ob 8.00 v Izoli, z vmesnik postankom v Povirju smo na cilj 

prispeli nekaj po 11-i uri. Najprej smo pomalicali in si privoščili topel čaj. Nato smo do 15-ih uživali na snegu. Otroci 

so lahko uživali v smučarskem vrtcu, kepanju, izdelovanju snežaka in se preskusili v sankaškem tekmovanju. Po 

kosilu (topel obrok) smo se odpravili na pot proti domu. V Povir smo prispeli ob 18.30, v Izolo pa ob 19.00, nekoliko 

kasneje od prvotnih napovedi. Starše smo o uri prihoda pravočasno obvestili prek valov Radia Koper in s telefonskimi 

sporočili.  

 

3. KOMUNIKACIJSKE AKTIVNOSTI 

 

Celotno dogajanje so zabeležili mikrofoni, kamere in fotoaparati.  V živo smo se oglašali v program Radia Koper, 

Vala 202 in Prvega programa Radia Slovenija. Reportažo o izletu smo lahko videli na TV SLO (poročila ob 17-ih) in 

na TV KOPER CAPODISTRIA (Primorska kronika). Članek so objavile Primorske novice in MMC portal RTV SLO.  

 

Služba za odnose z javnostjo RTV Slovenija je medijem posredovala informacije o dobrodelni akciji kot celoti in slike 

s prvega izleta. Sporočilo in slike smo objavili tudi na Facebooku in Twitterju.  Slike in zvočni posnetek otrok je na 

svoji spletni strani objavila tudi Zveza prijateljev mladine Slovenija.  

 

4. FINANČNO POROČILO  

 

Organizatorji akcije Izlet za pet so s pomočjo sponzorjev in donatorjev poskrbeli za brezplačen prevoz, malico in 

kosilo. Izlet so omogočili: 

- Adriatic Slovenica, ki je v celoti »pokril« stroške prevoza Izola – Cerkno – Izola. Radio Koper je v zameno 

ponudil oglaševalski paket.  

- Lions klub Izola: na ustanovitvenem večeru je del zbranih sredstev namenil akciji »Izlet za pet«. Zbrana sredstva 

bodo izročili v naslednjih dneh, del teh bomo porabili za plačilo kosila, del pa za naslednje izlete. 

- Mercator Koper je za vse otroke pripravil malico in sok.  

 

Radio Koper je poskrbel za zavarovanje otrok, RTV Slovenija pa je zanje pripravil različna darilca, ki so jih dobili 

med potjo domov.   

 

 

 

 

         Andrej Šavko, Radio Koper 

         Odgovorni urednik  


